



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

修大法 红斑狼疮患者绝处逢生

●文：山东大法弟子

一个红斑狼疮患者，生命已走到尽头。偶闻“法轮大法好”，抱着一线希望走进了大法修炼。从此，生命再现生机。

【明慧网】陈桂兰，是山东省诸城市石桥子镇大店子村人。她炼功以前的身体状况及炼功后的巨大变化，连邻居们都说：“现在的陈桂兰与八年前判若两人。”那时患病的她，头发稀少，瘦得皮包骨头，站都站不稳，生活几乎不能自理；可现在的她，有硬实的身板，井井有条地操持着家，令人想象不到她竟患过绝命的恶疾。

一九九零年前后，陈桂兰开始浑身痛，她一直当风湿性关节炎治疗。谁知越治越厉害，渐渐地失去工作能力，这样持续了三、四年。

一九九四年春天，陈桂兰到石桥子医院检查，也没查出具体病因，只知道血沉很高（120）。她浑身水肿，消肿后，两腿及胯骨都成了皮包骨头，不能行走。因为她大哥是北京武警总队医院的干部，家人决定直接到北京求医。

一九九四年皇历七月十五日，陈桂兰进京检查，医生确诊她得了红斑狼疮，并引发肝病、肾病。骨

盆以下血管不流通，失去知觉，两腿冰凉。为此，她大哥分别给她请了三个专家诊断，都没有很好的治疗办法，最后决定锯掉双腿。躺在病床上的陈桂兰，宁死也不要锯腿。没办法，只好打针吃药维持着。就这样，在北京一直住到一九九五的腊月二十六日才回家。临走时，医生对家人说：“顶多还能维持两年。”

陈桂兰一直在病痛中煎熬着，两腿没有知觉。一九九六年过年时蒸馒头，由于炕太热，她坐到炕头上，结果不小心将腿外侧烙出个疤，过后揭下来一块皮，可她没有任何感觉。

到了一九九六年春天，陈桂兰病得更厉害了，并且越来越严重。当时村里人都议论说陈桂兰快不行了，她本人也感到生的希望渺茫，人生路已走到了头，连自己死后埋在哪里都想好了。此时的她，考虑到的是为治病欠下的债：光在北京就花了近两万元，现在生活已不能

自理，为了不再拖累别人，她想不如尽快了断自己。

她艰难地熬到一九九六年的九月。这时，她听人家说法轮功很好，许多绝症病人炼法轮功后都好了。陈桂兰抱着一线希望打听，得知免费教功，不收费也不收礼。她想这样的好事上哪找？就这样，她由两个孩子架着，到了离家不远的炼功点上。

初听法轮功师父的讲法，陈桂兰就感觉好，越听越爱听，觉得心里说不出的舒畅，精神头也有了，身体也觉得轻松了。渐渐地，她饭吃得多了，觉也能睡了。接下来，她就跟当地的法轮功学员一起学法、炼功。自此以后，真的如同换了一个人，并且再也不用一把一把地吃药了。

二零零三年，她大哥回家探亲，看到她身体有了如此大的变化，禁不住连连称奇。回部队后，曾经给陈桂兰治过病的医生问她大哥陈桂兰还在不在世？（转下页）

(接上页)她大哥说她很健康,医生们不信,还说:“别爱面子了,她身上的病有一种就能要她的命。”可事实总归是事实,大店子村的人都知道,陈桂兰炼法轮功把身体炼好了。

法轮大法真的是能救人的大法,不要拒绝法轮功学员递给您的真相传单,只要你能了解大法真相,你就会得到法轮大法给予每个生命的福份。◇

你知道吗

法轮功在中国 一直是合法的

在法轮功被迫害的这岁年中,有些人会有这样的疑问:政府不让炼,为什么还要炼?

试着想想,如果您一身重病炼法轮功就好,不炼就恢复原状,政府不让您炼,您炼还是不炼呢?其实这场打压,完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中,没有任何一条法律说法轮功是X教,也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

潍坊新闻简讯

【明慧网】

■高密市法院预谋非法庭审法轮功学员秦少华

2022年11月17日上午,孚日派出所杜江为首的3个警察非法闯入秦少华的父亲家中,寻找法轮功学员秦少华,全程录像,利用诱骗行为欺骗了秦少华的父母,强行把秦少华带到高密法院,到法院后,2个工作人员给其录像,然后把法院开庭的传票、起诉书、权利告知书3张纸拿给秦少华,让她签字,被秦少华拒绝。法院人员说:2022年12月1日开庭,如不到庭,就要(非法)逮捕秦少华。

潍坊市朱天富在洗脑班 遭毒打、非法判刑

【明慧网】山东潍坊市坊子区法轮功学员朱天富,二零二二年十二月六日被绑架到洗脑班迫害,十二月二十三日被突然在洗脑班用手机视频所谓“开庭”,约二十分钟,他被宣布非法判刑三年半、勒索罚金五千元。由于疫情,朱天富当天回家。

今年69岁的朱天富家住潍坊市坊子区九龙街办菜园村,以前患有风湿性腿疼、腰疼病,吃草药针灸近二十年了,为了身体练了一年别的气功,不但病没有好,反而练得趴下了,那年才四十岁就什么活也干不了了。一九九五年他抱着试试看的开始炼法轮功,听师父讲法、炼功一个月后,身体的病症全好了,而且火爆的脾气也没有了。他妻子张希美看到他身心的改变,也跟着炼法轮功了。妻子患有严重的头疼病,大把大把地吃药也不管用,通过学法炼功,她身体所有的不适症状都不翼而飞了。

朱天富坚持修炼法轮功,多次遭中共江泽民集团迫害。他曾于二零零二年被绑架、非法判刑五年,被送到潍北监狱关押迫害,妻子为躲避迫害被迫流离失所。两个孩子被骚扰不敢回家,儿子才十八岁就出去打工了,女儿只有十五岁不上学了在外流浪好几年。二零零七年,他从潍北监狱刚回家,他的妻子又被非法劳教,被王村劳教所迫害致精神失常。

朱天富二零二二年十二月六日

■高密市夏庄镇派出所骚扰法轮功学员秦松发一家人

2022年12月2日,高密市夏庄派出所3个警察(警号0059、0037)非法闯入法轮功学员秦松发家中,乱翻一通,什么也没找到,逼迫秦松发一家人到派出所签字。签完字后,又开车把秦松发一家送

在他姐姐家被坊子区国保伙同九龙街派出所绑架到坊子区蒋家洗脑班这个黑监狱,十二月八日晚遭洗脑班刘光勇毒打。刘光勇酒足饭饱后来非法关押朱天富的房间,一边打着被逼迫坐在铁椅子上的朱天富,一边嘴里污言浊语地骂着法轮功师父,还骂朱天富的父母,不堪入耳。

一顿打骂后,刘光勇把朱天富从铁椅子上拽出来,说:外边敞着门,你走吧,你一出门我就一枪打死你。他嘴里不停地骂着法轮功师父,在另一个人的劝说下才罢手。

十二月九日,朱天富被坊子区公安局构陷到坊子区检察院。十二月二十三日上午十一点,朱天富被突然告诉“开庭”,用洗脑班头目蒋晓辉的手机与坊子区法院视频开庭,约二十分钟,当场宣布非法判刑三年半,罚金五千元。他们欺骗朱天富在判决书上签字后,没有把判决书给朱天富,由于疫情的缘故就把朱天富放回了家。

潍坊市坊子区蒋家洗脑班,隐藏在坊子区蒋家村的一座小学校园里(学校已经搬迁),是不定期的开班,如果有法轮功学员被绑架到此,就会开班,有时外地的法轮功学员也会被关押在此。被绑架到这里迫害的法轮功学员,每天由上述两名人员看守,从早上六点到晚上十二点除上厕所外,其余的时间都被迫在椅子上坐着,开始几天坐木头椅子,过几天就换成铁椅子。◇

回家中,秦松发对派出所无理干扰正常生活的行为表示抗议。

■潍坊市昌乐县城法轮功学员赵华梅被迫害

昌乐县城法轮功学员赵华梅,将近一年未见到她本人,经多方打听,侧面得知赵华梅已被冤判,其它一切情况都不详。◇